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A. Feladatok

1. Tekintsik az
1222 + 9y? — 122y — 8 =0

egyenleti (korldtos) gorbét. (Vajon milyen gorbe lehet? :-)) Foglaljuk be egy téglalapba,
amelynek élei a koordindtatengelyekkel parhuzamosak. Mekkora a téglalap (x irdny1)
szélessége? (9 pont)

2. Hogy néz ki az 22 +y? < 2z < 1 test? Adja meg az f(z,y,2) = x +y + z fiiggvény
szélséértékeit ezen a testen. (12 pont)

3. Szamolja ki az ffD arctg £ dx dy integralt, ahol D az 1 < 2?4+t <9 L <y<vz

, V3
tartomany. Abrézolja is a tartomanyt. (7 pont)

4. Szdmolja ki az foﬂ/ 2 ( fclosw ydy) dx integralt, abrazolja az integraciés tartomdnyt és
cserélje 0l az integracié sorrendjét! (6 pont)

5. Integralé tényezd segitségével tegye egzakttd és oldja meg az xy? +vy — 2y’ = 0 differen-
cidlegyenletet. (6 pont)

B. Definicidk, tételek (5 x 4 pont)

1. Definidlja a kompakt halmaz fogalmat. Melyek a kompakt halmazok R*-ban?

2. Mondja ki az f(zx,y, z) = 0 egyenlet altal meghatarozott y = y(z, z) fliggvényrél sz6l6
implicitfliiggvény-tételt.

3. Definidlja az ,,0sszefliggd nyilt tartomany” fogalmat.

4. Mit jelent az, hogy egy fiiggvény (totalisan) differencidlhaté?

5. Mondja ki a kettos integralrdl sz6l6 Darboux-féle tételt.

C. Tovabbi kérdések

1. Legyen f(z,y) folytonos az —1 < z,y < 1 négyzeten. Hatdrozza meg (7 pont) :

1
lim —// f(z,y)dxdy, D:z?+y*<r?
D

r—0+ 12
2. Legyen az f : R3 — R fiiggvény az A-ban folytonos, és legyen g(e) := f.(A) (azaz az e
irdny szerinti derivalt). Igazolja, hogy ¢ az egységgombon folytonos. Mik a szélsGértékei?
(6 pont)
3. Van-e olyan H C R? korldtos halmaz, amely torlédasi pontjainak halmaza a) nyilt; b)
valédi részként tartalmazza az egész H-t; ¢) valddi része H-nak? (7 pont)

Ugyeljen a megfelels indokldsokra az A és C részekben, a pontos fogalmazésra, feltételekre a
B részben! A rendelkezésre all6 id6 90 perc. A dolgozat irdsa kézben elektromos eszk6zok,
konyvek, jegyzetek nem hasznalhatdk, csak egy kézzel irott egy lapos képletgytijtemény.

J6 munkat!



